



寒露时节天渐寒

晚报讯(记者 刘豹)昨日寒露,早上出门就感觉凉飕飕的,好在中午十分阳光比较“给力”,带来了些许的温暖,但下午4点一过,太阳就害羞似的躲了起来,凉意再次袭来。今日,我市天气仍为晴间多云,未来两天,低温有所回升。

市气象部门预报:今天全市天气晴间多云,南风2—3级,最

高气24℃,最低气温12℃。预计:10日全市天气晴间多云,偏东风2—3级,气温13—24℃。11日全市天气晴间多云,南风2—3级,气温14—25℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个监测点的空气质量等级4个为良,4个为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为85,空

气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂最近24小时AQI指数为65,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为105,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;峄城区政府最近24小时AQI指数为97,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时

AQI指数为93,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为109,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局最近24小时AQI指数为128,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为121,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。

黄金周我市接待游客159.17万人次

农家乐成周边游客的“小苹果”

晚报讯(记者 孙雪 孔浩)昨日,市假日办汇总统计,10月1日至7日,全市共接待游客159.17万人次,同比增长13.91%;旅游总收入7.6亿元,同比增长11.6%;全市11个重点旅游监测景区共接待游客135.04万人次,旅游综合收入2921.15万元,其中门票收入1929.04万元。我市推出的“农家乐”受到了周边省市游客的欢迎。

住农家屋、品农家菜、干农家活,是很多如今住在城市中

的人希望体验的生活。为此,山亭区推出了以乡村民俗、养生休闲、绿色生态、金秋采摘为主要内容的旅游线路产品,“长寿之乡”、长红枣文化旅游节和石头部落的名头,吸引了大量省内外游客前来休闲游玩。“我们家是济宁的,离枣庄比较近,正好有亲戚在山亭,就过来玩了。听说这儿有采摘节就带着闺女去摘枣了,小家伙高兴得不行。我们还找了一家农家乐吃的饭,虽然菜的样式不多,但是有不少野味、野菜,闺女吃得

很知足。”到山亭旅游的王先生说。

据悉,自驾游的游客主要来自济宁、临沂、泰安及江苏徐州等周边省市,许多家庭结伴组团游玩,也成为近郊游的一大亮点。10月2日恰逢重阳节,抱犊崮—熊耳山旅游区停车场全部爆满,自驾车沿着景区旅游道路排成长龙,景区启动应急预案,启用临时停车位,增加人员疏导沿路停放的车。大裂谷入口增加人员疏

导,人流集中时段及时做好分

流。在抱犊崮景区,自驾车也沿着旅游大道排到八路军抗日纪念馆停车场。

国庆节期间,我市加强了旅游市场监管,未出现重大旅游服务质量投诉及旅游安全事故,全市道路客运共投放运力(客车数)12160辆(次),发送班次25448个,完成客运量共48.92万人,枣庄高铁站到达46961人。各通信企业监测外地漫游用户数为2703468人,10月3日达到431810人,为外地漫游用户数最多的一天。

十一长假我市 客运量302.3万人次

晚报讯(记者 王龙飞)十一长假期间,我市道路运输共完成客运量302.3万人次,与去年基本持平,其中,班车客运完成47.1万人次,公交客运完成196万人次(其中BRT完成约39万人次),出租客运完成59.2万人次。

为保障节日运输安全、畅通、有序为目标,我市道路运输部门提前进行客流预测和分析,制定应急预案,各汽车站采取预约售票、团体售票、增设售票窗口、延长售票时间等方式应对客流高峰,各运输企业适时加大运力投放、增加应急班次。开展全市道路运输安全生产大检查,落实运输企业安全生产主体责任和行业管理机构的监管责任,累计发现安全隐患21处,现场整改和限期整改合格率100%。

十一长假期间,道路运输管理和交通运输监察机构组织开展了执法检查活动,累计出动执法人员360人次,共检查各类营运车辆176辆次,查处各类违法违规客车21辆次、不正确使用计价器等违规出租车7辆次。汽车站充分利用电子信息屏、公告栏、广播等途径及时发布最新信息,引导旅客选择合适的出行方式和时间。

低保家庭 要至少一人就业

晚报讯(记者 岳娜)《山东省社会救助办法》将于11月1日起施行,在就业救助方面,最低生活保障家庭中,法定劳动年龄内有劳动能力的成员均处于失业状态的,当地人民政府应当采取措施确保该家庭至少有一人就业。

户籍所在地为城镇且实际居住满3年、无承包土地、不参加农村集体经济收益分配的家庭,可以申请城市最低生活保障外,在就业救助方面,办法规定,最低生活保障家庭中,法定劳动年龄内有劳动能力的成员均处于失业状态的,当地人民政府应当采取措施确保该家庭至少有一人就业。但该成员如无正当理由且连续3次拒绝接受与其健康状况、劳动能力相适应的工作,当地人民政府民政部门应当减发或停发其本人的最低生活保障金。吸纳就业救助对象的用人单位,可按照国家有关规定享受社会保险补贴、税收优惠、小额担保贷款等就业扶持政策。此外,政府开发的公益性岗位,也应优先安置符合条件的就业救助对象,按规定给予社会保险补贴和岗位补贴。

中华传统文化论坛 滕州落幕

晚报讯(记者 姚付林)10月5日,为期3天的第五届中华传统文化论坛在滕州党校宾馆落下帷幕。

论坛以“弘扬中华文化,做有道德的人”为主题,着重讨论了中国传统文化千年传承的历史之重。千人参加了本届论坛,100余人参与了义工服务,观众席座无虚席,走廊上都挤满了人,论坛进行中更是掌声不断。



古城游人如织

10月5日,台儿庄古城游人如织。黄金周期间,古城举行了首届舞龙大会、炫彩动力伞表演等系列活动,吸引了全国各地的游客前来观光旅游。

(特约记者 张严新 摄)

行政审批目录年底公布

市民可根据目录获知需准备的材料和审批时限等

晚报讯(记者 孙雪)市行政服务中心日前透露,我市编制行政审批目录、推进工商注册制度便利化,并进一步推行网上审批,12月底前会将行政审批目录公布,届时,市民可根据目录获知需准备的材料、审批时限等内容。

市直清理行政审批事项工作已经完成,市政府研究决定取消行政审批事项19项,下放8项,转变管理方式23项,保留

行政许可事项99项。行政审批目录于10月底前编制完成,12月底前向社会公布。区(市)自行设立的非行政许可事项年内一律取消。今后,凡未纳入目录的行政审批事项,一律不得实施。

“行政审批事项目录会进行统一编码,建立行政许可事项数据库,各部门所有审批事项的设定、受理方式、提交材料清单、审批环节、审批时限、审

核标准、是否收费等内容都会体现在目录之中,并且目录会向社会公布。行政审批事项取消、调整或变更的,会及时更新行政审批事项目录及相关信息。”相关工作人员介绍。除法律、行政法规、国务院、省政府决定设定的工商登记前置审批事项外,其他无法定依据一律不得实施。10月底前完成工商登记前置审批事项目录,向社会公布,提供便民服务。

工作人员表示,我市已开始推行推进行政审批事项网上办理,今后将继续推行网上审批,规范和整合各部门已有的行政审批业务系统与政务服务中心审批系统互联互通,实现行政审批事项全范围、全过程管理和电子监察。同时,我市还将加快推进省、市、区(市)三级行政审批系统联网工作,做好与市政府门户网站网上服务大厅的数据对接。